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Lot Description Estimate

1
14K W.G. Ladies' Ring w/2 Princess Cut Diamonds 
(1.0ctw) 3000-4000

2 Harlequin Mesh Chainmail Purse 50-100

3 20C. "Musical Flight" Print by Nissan Engel  39"x30" 100-150

4
14K W.G. Hoop Earrings w/Approx 1.50ctw Round 
& Baguette Diamonds 2500-3000

5
Watercolor "Old Mill at Cedar Town" by Gladys 
Gregory (1967)  35"x27" 200-300

6
3 Fish Scale Cloisonne Bowls (One (1) is 5", Two (2) 
are 3") 50-100

7
10K Ring w/3.70ct Purple Sapphire & .36ctw 
Diamonds - Appr $4300.00 1000-1500

8 Vintage Oriental Wood Carving   8"h 50-75

9 Bamboo Framed Asian Art on Silk - Signed  16"x40" 100-150

10 14K W.G. Dinner Ring w/Approx 1.5ctw Diamonds 1000-2000

11
Oil on Canvas of Path to a Castle by Maurice DuPre  
41.5"x29.5" 200-300



Lot Description Estimate

12
Book "Public Acts of the State of Tennessee" 
Passed by the 1st Extraordinary Session - 73rd 
General Assembly 1944

50-100

13
16" 12-14mm Grey Baroque Pearl Necklace - Appr 
$3200.00 800-1000

14
5 Misc pcs English Silverplate (2 Knives w/Mother-
of-Pearl Handles, Ice Tongs, Stuffing Spoon, & 
Tomato Fork) by Mappin & Webb

50-100

15
Mid Eastern Watercolor on Silk of Nobleman & 
Wives  24"x30" 50-100

16
Antique 14K Bracelet w/1.50ct European Cut 
Diamond, VS-1, F-G  - Appr $6800.00 2000-3000

17 Sm Vintage Jewelry Box w/Gold Applique 100-150

18
Framed Engraving by T Burk "Saturday Morning 
Going to Market"  31"x25" 150-200

19
14K W.G. Ladies' Ring w/Approx 1.50ct Cushion Cut 
Champagne Diamond & 1.20ctw Side Diamonds 6000-8000

20 2 Porcelain Asian Statues  10"h 100-150

21 Pr Tall Blue Art Glass Vases  39"h 200-300



Lot Description Estimate

22
14K Ring w/13.62ct Fancy Cut Morganite & 0.28ctw 
Diamonds along w/Round Cut Yellow Sapphires set 
Throughout by Michael Christoff - Appr $18,250.00

3000-5000

23 Vintage Vase as Lamp by Weller LaSa  c.1920   23"h 500-800

24
19th Century Wedgwood Style Plaque of Cherub  
6"x5" 100-200

25
15mm Double Keshi Reborn Baroque Pearl Earrings 
in 14K Y.G. 100-150

26
Pr Late 19th Century Champleve Double Handled 
Bronze Vases  10"h 200-400

27
Antique Framed Picture of Noble Woman  
5.75"x2.5" 50-100

28
14K W.G. Ring w/6.0ct Emerald Cut Aquamarine & 
1.5ctw Diamonds - GAI Appr $14,917.00 3000-6000

29 Chinese Stone Carving of Dragon 150-200

30 Etching by Jim Alpin (1970)  17"x16" 100-150

31 14K W.G. Ladies' Ring w/Approx 1.40ctw Diamonds 2000-3000

32 Antique Chinese Ink Cakes in Box 800-1200

33
Hand Colored Engraving of Horse "Cheval Echappe" 
by Carle Vernel  43"x37" 200-250
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34
Ring w/10.85 Padparadscha & 0.72ct White 
Sapphire in Rhodium over Sterling - Appr $3675.00 600-800

35 Pr Green Contemporary Chairs by Henredon 400-500

36
c. 1900 Victorian Bronze Bust Signed George 
Coudray (French, 1883-1932) w/Foundry Mark "TH" 
- 10"h

400-500

37
18K W.G. Pendant w/.94ct Pear Shaped Emerald & 
2.59ctw Diamonds by Michael Christoff - Appr 
$14,800.00

4000-6000

38
Very Fine Early 19th Century Mahogany Tea Caddy 
w/All Fittings (no key)  13.5"x6.5"x7" 300-600

39
4 Original 19th Century Equestrian Watercolors 
w/Monogram on Lower Right   4.75"x3.25"  
(11.25"x9.75" Frame Size)

400-600

40
14K W.G. Ring w/2.40ct Oval Sapphire & .40ctw 
Diamonds 3000-3500

41
Danish Sterling 3-Dimensional Spoon  c.1930   
5.5"long 100-125

42 Marble Bust of Woman  15.5"h 400-600

43
14K W.G. Dinner Ring w/2.82ct Oval Emerald & 
1.0ctw Diamonds - GAI Appr $12,330.00 3000-5000
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44
Pr 19th Century Carved Hardstone Asian Stamps  
5.25"h 100-200

45
Oil on Canvas of Sailing Ship by Brian Coole  
24"x20" (Restored Condition) 400-800

46
14K W.G. Dinner Ring w/8.11ct Oval Ruby & 
0.75ctw Diamonds - GAI Appr $10,560.00 2000-4000

47
Custom Handmade Black Walnut Slab Sofa Table or 
Desk w/Iron Base  80"x41"x29" 1500-2500

48
Oil on Canvas of Seascape by William Wilson Cowell  
c.1880   25.5"x17" 400-800

49
14K W.G. Tennis Bracelet w/1.50ctw Diamonds - 
Appr $8700.00 2000-3000

50
Pr Mid Century Modern Decanters by Roders 
Crystal w/Stainless Steel Rooster Tops - 10.5"h 200-400

51
Pr Framed Prints of Native Americans Signed Odjig  - 
14.5"x12" Framed Size 500-1000

52
Ring w/21.00ct Citrine & 1.0ctw Citrine Around - in 
Rhodium over Sterling - Appr $3100.00 600-800

53
Pr Mid Century Modern Brass & Glass End Tables  
27"x27"x25.5" 100-200

54
Oil on Canvas of Mountainscape by Donald 
Campbell   26"x21.5" 400-600
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55
14K W.G. Bracelet w/11 Oval Cut Tanzanites 
(15.11ctw) & 3.50ctw Diamonds - Appr $65,500.00 8000-12,000

56
Carved Jade or Soapstone Foo Dogs in Fitted Case  
7.25"h 400-800

57 Pr Art Deco Style Pearlized Porcelain Lamps  23"h 200-400

58
14K W.G. Earrings w/2.60ctw Tanzanites & 1.60ctw 
Diamonds - GAI Appr $9900.00 3000-4000

59 Lg 19 th Century Oriental Charger     14.5"diam 200-400

60 4 Antique Tin-Types 50-100

61
18K W.G. Ring w/1.0ct Oval Blue Sapphire & .80ctw 
Side Diamonds 1500-2000

62
5 Sterling Silver Cordials (3"h  3.28toz) & Silverplate 
over Copper Tray  14.5"x5.75" 50-100

63
Hand Colored Engraving of Napoleon Battle Scene  
c.1870  18"x14" 200-400

64
14K W.G. Ladies' Ring w/Approx 2.10ct Center 
Diamond & 1.2ctw on Side Diamonds 7000-10,000

65
Pr Asian Capped Urns  11"h  (Probably 19th 
Century) 200-400

66
6 Hand colored English Engravings by Tho H 
Shepherd   10"x8.75" 300-400
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67
18K Rose Gold Ring  w/13.73ct Cushion Cut 
Morganite & 2.66ctw Diamonds by Michael 
Christoff - Appr $64,800.00

10,000-12,000

68
2 Jade or Soapstone Asian Carvings of Wisemen  
c.1900   12"h 300-600

69 Waterford Crystal Ships Decanter  10.5"h 150-200

70
Pr 14K Y.G. Custom Earrings w/Approx 32ct Jade 
Dublet & .25ctw Diamonds - GAI Appr $9800.00 2000-2500

71
19th Century French Bronze Statue of Maiden, 
Signed A Allan, w/Foundry Mark "Fumiere et Cie"  
8"h

400-800

72
Italianate Marble Topped Coffee Table w/Iron Base  
52"x24"x15" 200-300

73
18" White South Sea Pearl Necklace w/10mm 
Cream Color Pearls & 14K Y.G. Clasp - Appr 
$12,700.00

1000-2000

74
Bronze Centerpiece w/Relief of Children - Signed J 
Hinks & Son  8.75"x9.25" 200-400

75
Antique Intaglio Carved Shell w/Asian Scene on 
Stand  9.75"x8" 80-100

76
14K W.G. Engagement Ring w/1.70ct Princess Cut 
Diamond & .89ctw Side Diamonds - Appr $ 
34,600.00

6000-8000

77 Bronze Beveled Glass Dressing Mirror 400-500
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78
Semi-Antique Book "Private Acts of Tennessee" 
Passed by the Sixty First General Assembly 1919 50-100

79
14K Rose Gold Ladies' Ring w/Approx 2.5ctw 
Chocolate & White Diamonds 2000-3000

80
Brass Sculpture Signed C Jere of Boy on a Sailboat 
Mounted on Marble Rock  21.5"x10" 200-400

81
Original Oil on Canvas of Market Street Bridge, 
Chattanooga, TN by George Little 500-1000

82
18K W.G. Pendant Necklace w/2.0ct Round 
Rubellite & .50ctw Diamonds - Appr $5400.00 1000-2000

83
Original Acrylic on Gallery-Wrapped Canvas "Up, 
Up, & Away" by Michael Smelcher (Chattanooga, 
TN)  30"x40"

500-800

84
Vintage Chattanooga Incline Railway Glass 
Paperweight 50-100

85
Ring w/11.55ct Padparadscha Sapphire & .78ctw 
White Sapphires in Rhodium over Sterling - Appr 
$2300.00

500-800

86 Vintage 1930's Malachite Glass Perfume Bottle 50-100

87
19th Century Hand Colored Bookplate of Scythrops 
Novaehollandiae (Channel-Billed Cuckoo) by J 
Gould & HC Richter  - 20"x28" Frame Size

200-250

88
18K W.G. Ring w/Approx 1.06ct Cushion Cut Canary 
Diamond & .70ctw White Diamonds 5000-6000
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89
19th Century "Republican Monitor" Newspaper 
from Tuesday May 3, 1831 50-100

90 Mid Century Modern Walnut Chair by Gunlocke Co. 100-150

91
Pendant w/26.55ct Aquamarine, 3.35ct Apatite, & 
1.04ct White Sapphire over Rhodium over Sterling - 
Appr $4200.00

800-1000

92 2 Scrimshaw Canes 100-200

93
(2) 19th Century Framed Handcolored Engravings 
"Peace" & "War"  27"x34"ea 300-600

94
18K Y.G. Ring w/Oval Smokey Topaz & 1.25ctw 
Diamonds - Appr $5900.00 2000-3000

95
Handmade Maple Slab Table w/Barge Chain Legs  
47"x54"x16" 800-1000

96
Hand Colored Engraving of Napoleon by G. Staal del   
c.1850  13.5"x11.75" 100-200

97
14K W.G. Ring w/2.0ct Oval Tanzanite & 1.4ctw 
Diamonds - GAI Appr $10,014.00 2000-3000

98 Framed Asian Scroll  29"x55" 200-400

99 Mid Century Modern Chrome Standing Lamp 300-500

100
18" Black Tahitian Pearl Necklace w/10mm-12mm 
Pearls & 14K Y.G. Clasp - Appr $7200.00 1000-1500
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101
Antoine-Louis Barye Bronze of Great Dane on 
Marble Base - Signed "Barye"   7.5"h 300-600

102
Hand Colored Engraving of Napoleon  c.1840-1850   
12"x15" 150-200

103
Ring w/21.4ct Amethyst & 2.33ctw of White. 
Orange, & Yellow Sapphires in Rhodium over 
Sterling - Appraisal $ 1,800.00

400-500

104
3 Framed 19th Century Hand Colored Engravings of 
Historical Scenes  c.1830     13"x16" 200-300

105
Mid Century Brass & Marble Lamp w/Silk Shade  
26"h 200-250

106
Pr 14K W.G. Loop Earrings w/Approx 2.80ctw Black 
& White Diamonds 2000-3000

107
Hand Colored Engraving "Cuerto Crecinte" by Silva  
21.5"x18" 200-250

108
Antique Book "The Story of Man" by JW Buel  
c.1890 100-125

109
14K W.G. Ring w/2.0ct Oval Sapphire & .30ctw 
Diamonds - Appr $6150.00 1000-1500

110
Original by Wallace Nutting "A Brook in Doubt"  -  
24"x19.5" Frame Size 200-250

110A
Original Acrylic on Gallery-Wrapped Canvas 
"Daddy's Girl" by Michael Smelcher (Chattanooga, 
TN) - 20"x20"

1000-2000
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111 3 Antique Tin-Types 50-100

112 Marcasite & Amethyst Necklace in Silver 200-400

113 Art Glass Bowl  23" 200-300

114 KPM Plaque Portrait 100-200

115 Marcasite and Amethyst Ring Set in Sterling 100-200

116 Mid Century Modern Crystal Vase  10"h 100-150

117
3 Watercolors by George Little "Point Park",  
"Williams Island", &"Cameron Hill" 200-400

118
10K Pendant w/6.5ct Ruby & .30ctw Diamond - 
Appr $4500.00 800-1200

119 Antica Fornace Italian Platter  17"x13" 100-150

120 Silver Ladle Marked Hamilton (Standard)  13" 50-100

121
Pendant w/64.65ct White Topaz in Rhodium over 
Sterling - Appr $3000.00 600-800

122
Early 19th Century Arts & Crafts English Pottery 
Double Handled Bowl "Crown Devon"  10"x7.5"x3" 50-75
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123 Murano Art Glass Bowl 50-100

124
Ring w/8.25ct Ruby & 1.25ctw White Sapphires in 
Rhodium over Sterling - Appr $3200.00 800-1000

125 Peter Pilven Porcelain Bowl - Signed (1990) 50-100

126
Earrings w/11.0ctw Deep Blue Sapphire in Rhodium 
over Sterling - Appr $3400.00 600-800

127 Lg Handpainted Fish Charger  14"diam 80-100

128
10K Pendant w/9.22ct Amethyst & .50ctw Diamond 
- Appr $2500.00 600-700

129 9" Diameter Pigeon Blood Flower-Shaped Bowl 50-60

130
14K W.G. Pendant w/5.05ct Pear Shaped Sapphire 
& .70ctw Diamonds 5000-6000

131 Hand Made Wool Ferdous Rug 3.6 x 6.1 50-100

132
Antique Victorian Cameo Set in 14K Y.G. & Seed 
Pearls Pin/Enhancer 800-1000

133
Waterford Heart-Shaped Silverplate Jewelry/Music 
Box  3.25"wide 50-60

134
Orrefors Crystal Blacksmith & Glass Blower 
Figurines  4.5" 80-100
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